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Podgorica, 30. april 2024. godine

DRZAVNOM TUZILASTVU
Dri av nom tu 2 iocu N ikol i Sam ard Licu

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavje\tavam Vas da je Tuiilaiki savjet na X sjednici, odr1anoj
30. aprila 2024. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane M. V. iB. c., na
VaS rad, u predmetu poslovne oznake Kt.br....

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je uturdio
da ste kao postupajudi tuiilac u navedenom predmetu blagovremeno preduzimali
potrebne radnje u sk/adu sa svojim zakonskim ovlaicenjima, te nakon pibavljenih
dokaza donijeli rjeienje o odbacivanju kriviine pijave, dana 5.10.2023. godine, o iemu
ste obavijestili podnosioca iste, te istog pravilno pouiio o daljim pravima u postupku u
smislu ilana 59 stav 3 i ilana 271a stav 1 Zakonika o Kriviinom postupku.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana

Takode, ukazano je podnosiocu predmetne prituZbe da TuZilaiki savjet razmatra
pituibe na rad driavnih tuZilaca i rukovodilaca diavnih tuZilai;tva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu clana 37 tatka 10 Zakona o Driavnom tuiilaitvu, te da nema ovlaScenja
da preispituje slobodno tuZilaeko uvjerenje pilikom ocjene dokaza idonoSenja odluke u
predmetu.
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M. V.

BG.

Obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na X sjednici, odrZanoj 30. apila 2024.
godine, razmatrao pituZbu koju ste podnijeli na rad Nikole SamardZica, driavnog
tuiioca u .... drZavnom tuiilaStvu u ...., u predmetu poslovne oznake Kt.br.....

Uvidom u splse predmeta, te imajuCi u vidu pibavljena potrebna izjaSnjenja
shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je
postupajudi tuZilac u navedenom predmetu blagovremeno preduzimao potrebne radnje
u skladu sa svojim zakonskim ovlaS1enjima te nakon pribavljenih dokaza donio rjeienje
o odbacivanju kiviine pijave, dana 5.10.2023. godine, o iemu je Vas je obavijestio, te
pravilno poueio o daljim pravima u postupku u smislu ilana 59 stav 3 i ilana 271a stav 1

Zakonika o Kiviinom postupku.

lmaju|i u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazuje vam se kao podnosiocu predmetne pituZbe da TuZilaiki savjet
razmatra pituZbe na rad diavnih tuiilaca i rukovodilaca driavnih tuZilaStva u pogtedu
zakonitosti rada, u smislu 6lana 37 taika 10 Zakona o Driavnom tuZila\tvu, te da nema
ovlaiCenja da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza i
donoSenja odluke u predmetu.
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